

---

## **В Хабаровске задержана мать новорождённого ребенка, тело которого было обнаружено в мусорном контейнере**

3 октября 2020 года в мусорном контейнере, расположенном в Краснофлотском районе Хабаровска, обнаружено тело новорождённого ребенка.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело. С участием следователя-криминалиста проведен осмотр места происшествия, изъяты предметы и вещи, имеющие значение для дела.

Благодаря грамотно спланированной следственной работе и проведенным оперативно-розыскным мероприятиям установлена личность матери ребенка. Следственными органами она задержана в порядке ст. ст. 91, 92 УК РФ.

Активное участие в расследовании уголовного дела принимают сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю и УМВД России по городу Хабаровску.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Октября 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1505203>